
ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

«ПОРІВНЯЛЬНЕ КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО» 

 

 

ТЕМА 1. Загальна характеристика кримінального процесу України, 

Федеративної Республіки Німеччина та Польщі 
 

Предмет, завдання, система навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне процесуальне 

право».  

Зв'язок навчальної дисципліни «Порівняльне кримінальне процесуальне право» з іншими 

навчальними дисциплінами.  

Історичні форми кримінального процесу: обвинувальний, інквізиційний, змішаний, 

змагальний кримінальний процес, їх походження, розвиток і вплив на сучасну побудову 

кримінального процесу. 

Загальні підходи до визначення поняття кримінального процесу в Україні, ФРН, Польщі. 

Система стадій кримінального процесу України, ФРН, Польщі.  Засади 

(принципи) кримінального процесу. 

 

ТЕМА  2. Суб'єкти кримінального провадження в Україні, ФРН, Польщі 
 

Учасники кримінального провадження в Україні: суд; сторона обвинувачення; сторона 

захисту; потерпілий і його представник, законний представник потерпілого; інші учасники 

кримінального провадження. 

Учасники кримінального процесу Польщі: суд; державний (публічний) обвинувач; 

потерпілий; допоміжний і приватний обвинувач; цивільний позивач; підозрюваний і 

обвинувачений; суб’єкт, який несе відповідальність за повернення в дохід держави матеріальної 

вигоди, отриманої в ході вчинення злочину;  захисник і представник; представник громадськості; 

інші учасники: свідок, експерт, перекладач, спеціаліст; орган, що здійснює досудове 

розслідування. 

Учасники кримінального процесу у ФРН:   Поняття учасників кримінального процесу та їх 

класифікація. Характеристика окремих учасників кримінального процесу. 

 

ТЕМА  3.  Докази і доказування у кримінальному провадженні в Україні, ФРН, 

Польщі 
 

Поняття, сутність та значення кримінального процесуального доказування в Україні. 

Предмет і суб’єкти кримінального процесуального доказування. Процес доказування у 

кримінального провадженні. Поняття доказів, їх належність, допустимість, достовірність і 

достатність. Процесуальні джерела доказів та їх види. 

Загальні питання теорії доказів у кримінальному процесі Польщі. Характеристика окремих 

джерел доказів. Збирання доказів. 

Основи теорії доказів ФРН. Джерела доказів у кримінальному процесі ФРН. 

 

ТЕМА 4. Заходи забезпечення кримінального провадження в Україні, ФРН, 

Польщі 
 

Поняття та система заходів забезпечення кримінального провадження у кримінальному 

процесі України, ФРН, Польщі.  

Підстави, порядок та строки затримання та попереднього ув’язнення в Україні, ФРН, Польщі. 

Підстави та порядок застосування застави як запобіжного заходу в кримінальному процесі 

України, ФРН, Польщі. Підстави та порядок застосування інших заходів кримінального 

провадження в кримінальному процесі України, ФРН, Польщі. 
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ТЕМА 5.  Досудове розслідування у кримінальному процесі України, ФРН, 

Польщі 
 

Загальна характеристика початкового етапу провадження у кримінальному процесі 

України, ФРН, Польщі. 

Проведення розслідування у кримінальному процесі України, ФРН, Польщі. Слідчі та 

розшукові дії у кримінальному процесі України, ФРН, Польщі. 

Повідомлення про підозру і направлення прокурором справи до суду в кримінальному 

процесі України.  

Порушення публічного обвинувачення у кримінальному процесі ФРН.  

Порушення кримінального переслідування у Польщі.  

 

ТЕМА 6. Поняття, суть і значення підготовчого  провадження  

в Україні, ФРН, Польщі 
 

Процесуальна форма підготовчого провадження в кримінальному процесі України. 

Порядок вирішення питання про відкриття судового розгляду у ФРН. 

Попередня перевірка обвинувачення в Польщі та підготовка до судового розгляду. 

 

ТЕМА 7.  Судовий розгляд у кримінальному процесі України, ФРН, Польщі 

 
Порядок судового провадження у першій інстанції в Україні. Процедура судового розгляду. 

Ухвалення та проголошення судового рішення. 

Порядок судового розгляду у судах першої інстанції ФРН. Підготовча частина. Судове 

слідство. Заключні промови і останнє слово підсудного. Постановлення вироку. 

Загальні положення судового розгляду Польщі . Початок судового розгляду.  Судове 

слідство.  Винесення вироку.  

 

ТЕМА 8. Провадження з перегляду судових рішень у кримінальному процесі 

України, ФРН, Польщі 

 
Поняття завдання та значення перегляду судових рішень. Форми перегляду судових рішень у 

кримінальному процесі України, ФРН, Польщі.  Провадження в суді апеляційної та касаційної 

інстанцій у кримінальному процесі України. Провадження за нововиявленими або виключними   

обставинами. Провадження у Верховному Суді України. 

Оскарження вироків у апеляційному та ревізійному порядку в ФРН. Судові рішення, на які 

може бути подана скарга. Особи, які мають право на оскарження. Строки подачі скарги. Суди, які 

переглядають кримінальні справи. Порядок розгляду справ в апеляційній і ревізійній інстанціях. 

Ревізійні підстави для скасування вироку. Рішення, які може прийняти суд в результаті перегляду. 

Відновлення провадження у кримінальному процесі. 

Провадження з перегляду судових рішень в Польщі. Апеляційне провадження. касаційне 

провадження. Відновлення провадження. 
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